



В преддверии Нового года состоялась встреча семейного клуба «Вместе». Малыши с родителями поехали на новогоднем паровозике в путешествие, и попали в мастерскую к Деду Морозу. Дети, родители и воспитатели мастерили новогодние игрушки в разных техниках: снежиры из вязальных ниток, декупаж деревянных заготовок, аппликация, пластилинография и работа с крашеными крупами. Мероприятие прошло в теплой, дружелюбной обстановке. Родители поблагодарили воспитателей за интересный опыт. Мы надеемся, что такие встречи помогут родителям еще занимательней и интересней проводить время с детьми.

